
 

Tisková zpráva 

 

Na letošním ročníku úspěšného hudebního festivalu bude zastoupena i mladá generace jazzmanů 

 

1. října BRNO - Již po čtvrté si mohou milovníci jazzu a příbuzných žánrů vychutnat atmosféru prestižního 

mezinárodního festivalu Moravia Music Fest. Tentokrát pod titulem „Jazz napříč generacemi“ nabízí širokou škálu 

světových i tuzemských hudebníků a návštěvníky seznámí i s čerstvou vlnou elegantního jazzu. 14. listopadu 2011 v 

Metro Music Baru je na programu hned dvojkoncert mladých seskupení - Nikolas Béreš quartet (SK) a Jan Přibil 

quintet (CZ).  

 

K hudebnímu odkazu významné generace jazzových umělců v období čtyřicátých let až po současnost se hlásí formace 

Nikolas Béreš quartet, jejíž vznik se datuje loňským rokem. Jednotlivci této čtyřčlenné formace ze Slovenska (Nikolas 

Béreš - elektronická kytara, Milo Suchomel - saxofon, Tomáš „Kaštan“ Baroš - kontrabas a Marián Ševčík - bicí) mají 

výrazný hudební potenciál, který jim dovoluje kombinovat i klasickou hudbu, etnický folklór a moderní jazz. Inspirací v 

jejich vlastní tvorbě jsou jim i zkušenosti s takovými hudebními formáty, jako například Radovan Tariška, Pavel Wlosok, 

Róbert Ragan, Jeff Gardner a v neposlední řadě Peter Solárik a další. 

 

Na středoevropské kulturní dědictví a tradici vážné hudby navazuje seskupení Jan Přibil quintet, který svým pojetím stojí 

na pomezí vážné hudby a jazzu. Pětice muzikantů ve složení Jan Přibil (trubka), Radek Zapadlo (saxofon), Vít Křišťan 

(klavír), Rasislav Uhrík (kontrabas) a Kamil Slezák (bicí) je ovlivněná polskou hudební scénou. Otevřenost a chuť 

experimentovat jsou typické atributy tohoto mladého jazzového kolektivu. 

 

„Pokud má dům pevné základy a budete na něm přistavovat, nezřítí se. Stejně tak je tomu i u hudby - tradice jazzové 

tvorby je ve střední Evropě velice silná a proto na ni může mladá generace navazovat a inovovat ji v souvislosti se svými 

hudebními postoji. Jsem nadšený tím, že je stále co nového objevovat a že jsou mezi námi takové talenty, které se 

nebojí experimentovat.“ uvádí MgA. Josef Buchta, ředitel festivalu. 

 

Vstupenky na koncert jsou již v předprodeji (Ticketstream, Indies - Poštovská, TIC - Radnická, Student Agency - DPL na 

Náměstí Svobody, Orange tour - OC Vaňkovka). Více informací a kompletní program festivalu naleznete na 

http://www.moraviamusicfest.cz. 
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